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V/v đảm bảo trật tự, ATGT, 

phòng chống tệ nạn ma tuý.
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                    Đắk Lắk, ngày  6  tháng 02 năm 2018


           Kính gửi: 



  - Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn các lớp


  - Các bộ phận có liên quan.
Thực hiện công văn số 180/SGDĐT-CTTT  ngày 05/02/2018 của Sở GD-ĐT tỉnh Đắk Lắk về việc đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất và Lễ hội xuân 2018;

Căn cứ Kế hoạch số 02/KHGDĐĐ về giáo dục đạo đức nề nếp ngày 21/9/2017 của Ban nề nếp nhà trường , nay Bộ phận phụ trách nề nếp yêu cầu các bộ phận thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:

1. Đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất và Lễ hội xuân 2018
Các bộ phận : Công Đoàn, Đoàn TNCSHCM , GVCN xây dựng kế hoạch cụ thể về công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông và phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước cho học sinh trong dịp Tết Nguyên đán và lễ hội xuân 2018.

Quán triệt đội ngũ cán bộ, giáo viên, học sinh thực hiện nghiêm việc không uống rượu, bia trước khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông, thực hiện nghiêm quy định về việc đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy, phương tiện xe hai bánh chạy bằng điện tham gia giao thông và tuân thủ các quy tắc giao thông.

Ban hành quy định cụ thể việc xử lý kỷ luật phù hợp đối với những trường hợp vi phạm để răn đe, giáo dục học sinh và thông báo cho tất cả phụ huynh được biết để cùng thực hiện.

Thường xuyên theo dõi, nhắc nhở, nắm bắt tình hình của học sinh trong việc đảm bảo ATGT, an ninh trật tự trong, ngoài nhà trường và báo cáo nhanh về BGH nhà trường khi có vụ việc bất thường, nghiêm trọng xảy ra để có biện pháp xử lý kịp thời.

2. Phối hợp tuyên truyền phòng, chống tệ nạn ma tuý trong trường học

Căn cứ vào điều kiện của nhà trường mà chủ động liên hệ, phối hợp với công an địa phương hoặc Phòng Cảnh sát Điều tra tội phạm về ma tuý, Công an huyện tổ chức ít nhất 01 đợt tuyên truyền/năm học dành cho học sinh trong nhà trường để giáo viên, học sinh nâng cao hiểu biết về các chất ma tuý, tác hại của ma tuý, thủ đoạn của các đối tượng phạm tội ma tuý, từ đó có nhận thức đúng đắn và thấy rõ trách nhiệm của bản thân công tác phòng, chống ma tuý, có ý thức phòng, tránh và cảnh giác, phát hiện, tố giác tội phạm ma tuý.
Nhận được thông báo yêu cầu các bộ phận triển khai thực hiện. Mọi chi tiết liên hệ với bộ phận phụ trách nề nếp theo số điện thoại:0914.122152./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- BGH 

- Lưu: VT, CTTT.
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