THÔNG BÁO
V/v Kiểm tra Nguyện vọng đăng ký xét tuyển Đại học năm 2020

Bộ phận dữ liệu đã hoàn thành việc nhập Nguyện vọng đăng ký xét tuyển Đại học năm 2020 của học sinh các lớp 12 lên hệ thống Quản lý thi của Bộ GD&ĐT. Yêu cầu các em học sinh: 
· Thực hiện đăng nhập vào Tài khoản thi Tốt nghiệp của mình để kiểm tra xem các Nguyện vọng của mình đã đầy đủ và đúng chưa.
· Những em học sinh có Nguyện vọng báo sai thì xem lại Mã trường, Mã Ngành, Mã tổ hợp của Trường mình đăng ký có chính xác không vì trên hệ thống phần mền quản lý thi của Bộ không có. Chọn lại cho mình một nguyện vọng khác để thay thế.
· Sáng thứ 2, ngày 29/06/2020 bộ phận dữ liệu sẽ phát lại mẫu nguyện vọng bị sai cho các học sinh có nguyện vọng sai để điều chỉnh sau đó nộp lại cho bộ phận dữ liệu để điều chỉnh trong ngày 29/06/2020.
· Những học sinh có nhu cầu điều chỉnh thay đổi, thêm, bớt,... nguyện vọng thì gặp trực tiếp bộ phận dữ liệu (Thầy Lâm, Phòng Khảo thí và Xử lý dữ liệu, Tầng 2, nhà A3) trong ngày 29/06/2020 để điều chỉnh. Sau thời gian trên sẽ không được điều chỉnh nữa và đợi đến khi có điểm thi Tốt nghiệp sẽ có một đợt điều chỉnh nguyện vọng theo kế hoạch của Bộ giáo dục.
· [bookmark: _GoBack]Những vấn đề liên quan đến thông tin đăng ký dự thi Tốt nghiệp năm 2020 học sinh gặp trực tiếp bộ phận dữ liệu của nhà trường để giải quyết. Bộ phận dữ liệu không làm việc qua tin nhắn FaceBook và điện thoại.
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