TRƯỜNG THPT PHAN CHU TRINH

THÔNG BÁO
V/v Bổ sung, cập nhật thông tin học sinh năm học 2020-2021

BGH Nhà trường thông báo cho GVCN khối 10, 11, 12 thực hiện Bổ sung và cập nhật thông tin học sinh năm học 2020-2021 đầy đủ và chính xác (Mẫu được khảo thí gửi lên Nhóm Giáo viên của nhà trường hoặc liên hệ với Đ/c Lâm để nhận mẫu) để đưa vào hệ thống quản lý học sinh SMAS và CSDL Ngành giáo dục của Bộ giáo dục.
Thời gian hoàn thành công việc: Từ 14/09 đến 19/09/2020
1. GVCN KHỐI 10
Bổ sung các thông tin của học sinh bao gồm: Họ và tên, năm sinh, nghề nghiệp của cha và mẹ học sinh; SĐT của cha hoặc mẹ; SĐT của học sinh; Hộ khẩu thường trú;  Thông tin đoàn viên; Thông tin Hộ nghèo, cận nghèo.
2. GVCN KHỐI 11, 12
Bổ sung các thông tin của học sinh bao gồm: SĐT của học sinh; Thông tin đoàn viên; Thông tin Hộ nghèo, cận nghèo.
Cập nhật các thông của học sinh bao gồm: Họ và tên, năm sinh, nghề nghiệp của cha và mẹ học sinh; SĐT của cha hoặc mẹ; Hộ khẩu thường trú.
Yêu cầu GVCN thực hiện công việc nghiêm túc đúng thời gian đã quy định. Mọi sự chậm trễ gây ảnh hưởng đến công việc chung của nhà trường GV sẽ chịu hoàn toàn trách nhiệm. Trong quá trình thực hiện có vướn mắt gì GVCN liên hệ Đ/c Lâm (0963 30 30 47) để được hướng dẫn.
[bookmark: _GoBack]Lưu ý: Thông tin cá nhân của học sinh chỉ được dùng để quản lý học sinh trong nhà trường. Giáo viên làm lộ thông tin hoặc cung cấp ra bên ngoài nhà trường là vi phạm pháp luật./-
Ea Ral, ngày 13 tháng 09 năm 2020
HIỆU TRƯỞNG
        (Đã ký)
Hoàng Minh Ngọc
