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Với tinh thần xây dựng Kênh Youtube của trường có nhiều nội dung hấp dẫn thu hút lượt xem và đăng ký ủng hộ kênh để có kinh phí cho quỹ “HỌC SINH CÓ HOÀN CẢNH KHÓ KHĂN”. Ban quản trị kênh kêu gọi thầy cô và các em học sinh trường THPT Phan Chu Trinh tham gia xây dựng nội dung cho Kênh như sau:
1. Về phía Thầy cô của nhà trường
- Làm các video ngắn hướng dẫn học sinh học tập một chủ đề nhỏ nào đó về môn học mà mình đang phụ trách giảng dạy.  
Cách làm: 
- Thầy cô dùng điện thoại hoặc máy quay phim để quay lại quá trình mình hướng dẫn học sinh thực hiện một chủ đề học tập nào đó. (Nếu quay bằng điện thoại thì thầy cô xoay ngang điện thoại để quay)
- Video hướng dẫn phải có độ dài lớn hơn 2 phút, nếu hướng dẫn hài hước vui vui để học sinh dễ dàng tiếp thu thì rất tốt (Lúc quay thầy cô không mở nhạc hoặc tivi vì vô tình sẽ dính nội dung bản quyền thì không đăng lên kênh được).
2. Về phía học sinh và cựu học sinh của nhà trường
- Khuyến khích học sinh có thể làm các video sáng tạo về tất cả các chủ đề theo kiểu “Nhất quỷ - Nhì ma – Thứ ba là học sinh PCT” nhất là các chủ đề đang có xu hướng “Hot trend”. Ví dụ: “Lớp tôi sau khi biết điểm thi cuối kỳ”, “Cơm tró trường tôi”, “Học thể dục có gì vui”, “Chúc mừng năm mới đến học sinh cả nước”, “Căn Tin trường có gì hot” , “Việc trẩu tre nhất bạn đã từng làm”,...
- Yêu cầu về video: 
+ Để điện thoại nằm ngang khi quay video
+ Video có độ dài lớn hơn 2 phút nếu là video hoàn chỉnh; video có độ dài bất kỳ nếu video chưa chỉnh sửa (Ban quản trị sẽ chỉnh sửa). 
+ Không chứa nội dung, từ ngữ phản cảm.
+ Không để dính các bài hát, nhạc, âm thanh bị bản quyền khi quay hoặc chỉnh sửa video.
3. Cách chuyển video về cho ban quản trị của kênh
- Nộp video trực tiếp về Văn phòng Đoàn trường hoặc Phòng Thư kí-Khảo thí.
- Đưa video lên Google Drive, chia sẻ link của video và gửi đường link vào Email: tklam0512@gmail.com; FB: Kim Lâm Hoo; Zalo: 0976768488; Zalo 0963303047.
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